ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos
fiiff - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhéltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce
demandée. Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modeéle!
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - EZ {4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacty

ET-Nr.. _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr. Descripcion: B Omschrijving: Onucauxue: PG*
54000-121  2x Zugfeder 2x Tension spring 2x ressorts 2x molla di trazione 5 54000121  2x muelle 2xia 2x Spanningveer 2X NPYXMHbI 5|
54773213 _ 2x Rangiertritt vorne 2x Step corner 2x Marche pieds avant 2x gradino angolare 6 54773-213 2x peldaiio de maniobra ox M- T 2x Rangeertrede voor 2X [0 AHOXKN 6 |
54000-214  4x Seilanker 4x Rope anchor 4x crochets d'arrimage 4x fissaggio ancoraggio 6 54000-214  4x ancla para cable 4xZRAH 4x Zeilanker 4x KDIOKM, 6 |
24600215 2x Bremshebelplatte L / 2x Brake fitting plate-left /  2x Support frein gauche / 2x Piastra attacco freno-sinistro / 6 24600215 2x Tabla de la palanca del freno | / 2xiill B LR -7 2x Remkoppelingdeksel links /  2x kpenéx nesbiit/ 6

2x Bremshebelplatte R 2x Brake fitting plate-right 2x Support frein droit 2x Piastra attacco freno-destro 2x Tabla de la palanca del freno D 2xfHil B8 &M -F1 2x Remkoppelingdeksel rechts  2x Kpenéx npagbiii ]
24600216 4x Hebel 1SO Zapfen R/ 4x 150 spigot right / 4x support contenaire droit/  4x punto della leva destra IS0 7 24600216 4x Palanca ISO clavija D / At/ 4x 150 sluitingriem rechts / 4x1SO 3arnywika npasasi 7

4x Hebel ISO Zapfen L 4x 150 spigot left 4x support contenaire gauche  4x punto della leva sinistra 1SO 4x Palanca 1SO clavija | 4xtB-7% 4x IS0 sluitingriem links 4 IS0 3arnylka nesas ]
24600-217  8x Platte 1SO Zapfen / 8x 150 spigot plate / 8x picots contenaires 1SO / 8x piastre ISO / 7 24600-217  8x tabla clavija ISO / S / 8x IS0 plaatzappen / 8x SO sar/ywuka naockast / 7

2x Bremse Dako 2x Brake system 2x détails freinage 2x sistema freno 2x sistema de freno ARG 2x Rem systeem 2X TOPMO3Has ciCTeMa _
54771218 4x Puffer 4x Buffer 4x tampons 4x respingent 6 54771218 _4x toperas 4xZE s 4x Buffers 4% Bydepa 6 |
54773219 Kessel groB / Air boiler big / Grand Réservoir / Caldaia grande / 6 54773-219  Calderin grande / EA-K Luchttank groot / Bak 60bLLoi / 6

Kessel mittel / Air boiler middle / Réservoir moyen / Caldaia media / Calderin mediano / -/ Luchttank achter / Bak cpeaHHii /

Kessel Restluft Air boiler-residual air Détendeur réservoir Caldaia — aria residua Calderin aire residual AN Rest luchttank Bak PaCLINPUTENbHbI _
24600-220  Drehgestell vorne / Bogie / Bogie / Carrello anteriore / 8 24600-220  Bogie / By Draaigestel voor / Tenexxa/ 8

Bremszylinder hinten / Brake cylinder rear / Cylindre frein avant / Cilindro posteriore del freno / Cilindro de freno posterior / BT IS / Remzylinder achter / TOPMOSHOI LAMHAP NepeAHUit |

Bremszylinder vorne / Brake cylinder front Cylindre frein arriére Cilindro anteriore del freno Cilindro de freno anterior Tl ZhECRL- AT Remzylinder voor TOpMO3HOM LAMHAD 334N ]
54771221 _Drehgestell mitte Bogie middle Bogie central Carrello centrale 7 54771-221 Bogie central [ Draaigestel midden Tenexka cpeaHas 7]
24600222 Bremszylinder hinten / Brake cylinder rear / Cylindre de frein arriére + Cilindro posteriore del freno 6 24600-222  Cilindro de freno posterior / HI AL I / Remzylinder achter / TOPMOSHOI LVAMHAP 3aaHWii | 6

Bremszylinder vorne Brake cylinder front avant Cilindro anteriore del freno Cilindro de freno anterior B AL-HT Remzylinder voor TODPMO3HOI LMAMHAD NepeaHHit ]
54773-223  2x Rangiergriff / 2x Handle comer / 2x poignées / 2x corrimano d'angolo / 7 54773-223  2x asidero de maniobra / xR T/ 2 x Hoek Rangeerhandgreep /  2x pyuxa yrnosan/

4x Rangiergriff 4x Handle end 4x poignées latérales 4x corrimano terminale 4x asidero de maniobra 4xHRTF 4 x Rangeerhandgreep midden  4x pyuka sagnss ]
24600-224  Rangiertritt mitte R / Step middle-right / Marche pied droit / Calpestio centrale destro/ 6 24600-224  Peldafio maniobra central D/ H1[RIHIEE -4 / Rangeertrede midden rechts /  MogHosxka cpearssnpasast | 6

Rangiertritt mitte L / Step middle-left / Marche pied gauche / Calpestio centrale sinistro / Peldafio maniobra central |/ oA - 2 Rangeertrede midden links MOAHOXKa CPeAHss NeBast |

2x Stiitze 2x Pillar 2 supports 2x colonnine 2x soporte 2x3fE 2x Pijler 2X yNNOTHUTENb ]
54773225  2x Luftleitung R / 2x Pipe right / 2x conduit d'air droit / 2x tubo di destra / 7 54773225  2x Conducto de aire D / 2 2x Luchtleiding Rechts / 2x Tpy6bl Npasbie /

Luftleitung L Pipe left conduit d'air gauche tubo di sinistra Conducto de aire | - Luchtleiding Links 1x Tpy6a nepast _
24600-226  2x Kurzkupplung / 2x Short coupler shaft / 2x timons d’attelage / 2x gancio corto / 8 24600-226  2x enganche corto / oxHEE -/ 2x Kortkoppeling / 2X WaxTa CLENHOrO YCTPOICTBa / 8

2x Feder 2x spring 2x ressorts 2x molla 2x muelle 2x 5 2x veer 2x npyxuHa ]
54000-227  Kinematik mitte / Short coupler sheet middle /  Cinématique centrale / Gancio cinematico centrale / 8 54000-227  Cinematica central / BRISER G Kortkoppelingsmekaniek midden  cuentoe yerpoiicreo cpearee / 8

Feder / Spring / Ressort / Molla / Muelle / R/ Veer / npyxvHa |

2x Schraube 2x Screw 2x vis 2x viti 2x tornillos xR 2x Schroef 2X BUHT |
54777228  Ubergangsblech A / Transition plate A / Support tole A / Passaggio piastra A / 8 54777-228  Placa de transicion A / THERRA Overgangplaat A / MnacTiHa nepexoaHnka A / 8

Ubergangsblech B / Transition plate B / Support tole B / Passaggio piastra B / Placa de transicion B / SR B/ Overgangplaat B / MAacTiHa nepexoaHuKa B /

2x Sattelaufliegerpfanne 2x Trailer support flat 2x Supports remorque plat 2x supporti piastra 2x soporte del tréiler plano P EL TS O [ 2 X Trailer draagplaat 2X noAAepXVBaoLLEe

flach VCTpOiACTBO _ |
54776229  2x Sattelaufliegerpfanne 2x Trailer support extended  2x Supports remorque haut 2x estensione supporti 6 54776229  2x soporte del tréiler alto X SAEBRY SR A7 2x Trailer plaat extansie 2x fepxaTe/b Tpeiinepa 6

hoch piastra ]
54773-230  Rahmen fiir Frame for transition grid / Chassis de rambarde Telaio con griglia di 8 54773230 Marco para enrejado de paso  HEZL-EMR MRS / Raam voor overgangsplaat CeTka C AepxaTesiem ceTku 8

Ubergangsgitter / + rambarde passaggio / Enrejado de paso Overgangsplaat

Ubergangsgitter Transition grid Griglia di passaggio JERR A ]

ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto B AR L Onderdelen 3anacHble YacTy Hawero

Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHAAPTHOrO AMaNa3soHa

56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 p.) AL o) Koppeling (2 st Cuenu (2wr) ]

56046 HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Ganci (4 pezzi) 56046  HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO HE4 414 HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Cuenku (4 wr)

(4 Stiick) (set of 4) [CH) ]

56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56052 Eje CC(2p.) DCHH 21 Wielstel DC (2 st.) KonécHas napa DC (2 ) ]

56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 pcs.) Essieux CA (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56061 Eje CA(2 p.) ACKH 1) Wielstel AC (2 st.) KonécHas napa AC (2 W)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *fit&3& *Priscategorie *ueHosas kaTeropus



